
Az építmény leírása 
 
Dombtetôn áll szerény hajlékunk. Nyári éjszakákon elôttünk, lenn csillognak Milánó 
fényei. Ha valaki nappal vág neki a domboldalnak, nem sok érdekeset lát. Száraz, 
szúrós növényzet, kisebb kôgörgetegek, harsány kabócák — nagyjából ez minden. Az 
építmény egy különösen sûrû, tüskés bozót mögött rejtôzik. Félkörben elôtte 
valamikor régen fûzfahusángokat szúrtunk a földbe, mára ezek szinte áthatolhatatlan 
fallá fejlôdtek. Csak aki ismeri az alagút bejáratát (egy malomkövet kell elmozdítani), 
az tud innen bejutni. Kibukkanva, a belsô udvaron megejtô kép fogad: körös-körül 
virágerdô, kétoldalt szökôkutak ontják finom permetüket, és mintha gitár szólna 
valahonnan. Belépve az épületbe hosszú, félhomályos térbe jutunk, melynek felsô 
határát csak sejteni lehet a magasba törô ablakokon beragyogó földöntúli, kékes 
fényben. Nyílik még itt-ott néhány kisebb terem oldalt, melyekben halmokban hever a 
sok kincs és fegyver. Elôttünk egy csigalépcsô sokat ígérôen tekereg a magasba, de a 
torony, ahova vezet, régen leomlott, ma már csak denevértanya. A nagy helyiség 
végén nyílik a hátsó kapu, egy súlyos, vasalt tölgyfaajtó. Kilépve szembe csap a sós 
szél, s lábunk elôtt egyenesen szakad le a gránitfal a Csendes-óceánba. Figyelmesen 
körültekintve keskeny, sziklába vájt lépcsôt találunk, ezen leereszkedhetünk a fal 
oldalában nyíló barlangba. Tágas, száraz hely, alja homok. Az összes berendezés egy 
összeeszkábált faágy az egyik félreesô sarokban — állítólag egy francia hajótörött 
csontjai porladnak alatta, de sose volt bátorságunk megnézni. Hátul kétfelé ágazó járat 
indul befelé: a lejtôs ág meleg vizû tavacskához vezet, a másikon 
visszakapaszkodhatunk a fenti épülethez. Felérve rájövünk, hogy tulajdonképpen 
sokkal magasabban vagyunk, mint gondolnánk. Itt már közel az erdôhatár, házunkat 
ôshonos lúcfenyôk árnyékolják be, mögöttünk sustorgó hegyi patak szökell a 
köveken. A közeli sziklacsoportot gyakran választják a medvék téli nyugvóhelyül. 
Kora tavaszi napokon a hóban visszafelé nyomozva többször megtaláltuk vackukat. 
Hóolvadás után hamar beköszönt a jó idô. Nyáron többnyire kinn csatangolunk, csak 
a hidegre forduló ôszi napokon húzódunk be rönkfákból összerótt hajlékunkba, onnan 
hallgatjuk a viharok tombolását. A telet átalusszuk, aztán a száraz évszak kezdetére 
megelevenedünk.  Könnyû ilyenkor az élet, csak a ragadozókra kell ügyelni. 
Tanyánkat úgy építettük, hogy biztonságban legyünk. Ha jobban megnézzük, 
építménynek se nagyon lehet nevezni, tulajdonképpen nem egy faházhoz, inkább egy 
ágakból összehajlított, levelekkel beszôtt fészekhez hasonlít. A kilátás remek, a lapos 
tájon messzire ellátunk, a ligetes puszta tele antiloppal, még víz is van a közelben. 
Idônk van bôven, és ez a lényeg. 
 
 
 


